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Перечень документов, представляемых одновременно с заявкой о подключении к централизованной системе холодного водоснабжения и водоотведения
1. Для юридических лиц:

а) нотариально заверенные учредительные документы (Устав, ИНН/КПП, Свидетельство о государственной регистрации юридического лица и т.п.) — 1 комплект и 1 комплект, заверенный печатью предприятия;
б) выписка из протокола общего собрания участников (акционеров, членов) либо решения общего собрания, распоряжение или приказ о назначении руководителя – 2 экз.

в) реквизиты (р/сч, к/сч. БИК. ИНН, КПП и т.д.), заверенные печатью предприятия – 2 экз

2. Для индивидуальных предпринимателей (по 2 копии и оригинал для сверки):

а) паспорт,

б) ИНН,

в) свидетельство о внесении записи в ЕГРИП,

г) банковские реквизиты (при наличии).
3. Для физических лиц (по 2 копии и оригинал для сверки):

а) паспорт,

б) ИНН.
4. Для всех:

а) документ, подтверждающий полномочия представителя заказчика (доверенность за печатью предприятия для юр. лиц и нотариально заверенная – для физ. лиц) – 1 экз.;

б) правоустанавливающие документы на земельный участок (свидетельство о государственной регистрации права, договор аренды, выписка из протокола заседания комиссии по градостроительству и землепользованию) – 2 копии и оригинал для сверки;

в) информация о границах земельного участка, на котором планируется осуществить строительство объекта капитального строительства или на котором расположен реконструируемый объект капитального строительства;

г) информация о предельных параметрах разрешенного строительства (реконструкции) объектов капитального строительства, соответствующих данному земельному участку

д) согласование владельцев ведомственных сетей (для строящихся частных жилых домов) – 1 экз. (оригинал) – при необходимости.
ОБЯЗАТЕЛЬНО ВСЕ КОПИИ ДОКУМЕНТОВ ДОЛЖНЫ БЫТЬ ЗАВЕРЕНЫ ПЕЧАТЬЮ ПРЕДПРИЯТИЯ!

